РЕПУБЛИКА  СРПСКА

ГРАД  БИЈЕЉИНА

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 02-123-124/21
Датум, 02.09.2021.године


Градоначелник града Бијељина, на основу члана 82. став 3. Закона  о локалној самопуправи („Службени гласник Републике Српске број: 97/16 и 36/19) , д о н о с и

ОДЛУКУ

 о поништавању дијела Јавног конкурса за пријем приправника у Градску управу Града Бијељина 
I
У члану I  Јавног конкурса за пријем приправника у Градску управу Града Бијељина број: 02-123-2/21 од 28.07.2021.године који је  објављен дана 11.08.2021. године у дневном листу "Глас Српске", поништавају  се у цјелости тачке  2. и 3. члана, а које се  односе на пријем приправника са завршеном средњом стручном спремом, и то: завршена електротехничка школа IV степен  (1 приправник), завршена економска школа IV степен  (1 приправник), четири приправника ватрогасца за завршеном средњом стручном спремом техничког смијера III или IV степен.
II

У члану „IV-посебни услови“, у ставу 1., поништавају се тачке 2. и 3.  посебних услова.
       III


Конкурс се поништава у наведеном дијелу због грешке у тексту конкурса која би могла довести у неравноправан положај кандидате који су се пријавили на наведени конкурс.
IV
Јавни конкурс у осталом дијелу остаје непромијењен.
V

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у дневном листу „Глас Српске“ и на званичној интернет страници Града Бијељина.
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